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Πλήθος πιστών τίμησαν την Αγία Κυριακή στον 
Μητροπολιτικό Ναό της Σόφιας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Πλήθος πιστών συγκεντρώθηκαν χθες, 7 Ιουλίου, στον 
Μητροπολιτικό Καθεδρικό Ναό Αγίας Κυριακής στη Σόφια για 
τον εορτασμό μίας εκ των σεβασμιωτέρων αγίων στα 
βουλγαρικά εδάφη – της Αγίας Kυριακής.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. Στο 
κήρυγμά του ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στη ζωή της Αγίας Κυριακής, 
επισημαίνοντας ότι πολλοί άνθρωποι, βλέποντας το μαρτύριό της και ταυτόχρονα 
τη θεία φώτισή της, μεταστράφηκαν, ομολόγησαν και δέχτηκαν τον Κύριο Ιησού 
Χριστό ως Σωτήρα. «Για περισσότερα από 1700 χρόνια, ολόκληρη η Ορθόδοξη 
Εκκλησία παντού τιμάει τη μνήμη της. Αυτό είναι ένα μάθημα για εμάς στην εποχή 
που ζούμε. Σήμερα υπάρχει ένα ισχυρό πνεύμα άρνησης της πίστης, ένα κοσμικό 
πνεύμα που χαρακηρίζεται από την προσκόλληση στις υλικές αξίες και που 
επιδιώκει να απομακρύνει τους ανθρώπους από τη σκέψη του νοήματος της 
ανθρώπινης ζωής, και που τους απομακρύνει από τον Θεό και από τη σωτηρία
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», είπε ο Μακαριώτατος.

«Είμαστε μάρτυρες του πόσοι άνθρωποι, χωρίς κανέναν εξωτερικό καταναγκασμό, 
αποδέχονται αυτό το πνεύμα άρνησης. Πρέπει να γνωρίζουμε ότι η ιστορία έχει 
διασώσει περιπτώσεις, όπως αυτές της Αγίας Κυριακής και αμέτρητων μαρτύρων, 
οι οποίοι όχι μόνο δεν ήταν αδιάφοροι και δεν υπέκυψαν στις απειλές, αλλά 
υπέμειναν βασανιστήρια. Προτίμησαν να υπομείνουν τα πάντα, αλλά όχι να 
προδώσουν την πίστη», δήλωσε και ευχήθηκε:

«Διά των προσευχών τους, είθε ο Θεός να μας ενδυναμώσει στην εποχή μας, ώστε 
να μαρτυρούμε την πίστη με την προσωπική μας ζωή, διατηρώντας την 
καθαρότητα των ψυχών και των καρδιών μας. Ας μην το παραμελούμε αυτό, 
αδελφοί και αδελφές! “Ο Ιησούς Χριστός είναι ο ίδιος χτες, σήμερα και για πάντα” 
(Εβρ. 13:8). Ας προσπαθήσουμε να ενδυναμώσουμε την πίστη μας, ώστε να 
μπορέσουμε να υπομείνουμε και να περάσουμε όλες τις δοκιμασίες που μας 
παρουσιάζει η ζωή. Δεν υπάρχει κανείς που να μην έχει βρεθεί αντιμέτωπος με την 
επιλογή του αν θα είναι με τον Χριστό ή χωρίς τον Χριστό. Διά των προσευχών της 
Αγίας Κυριακής, είθε ο Θεός να μας ενδυναμώσει για να κάνουμε τις σωστές 
επιλογές που θα μας κρατήσουν στην πίστη, ώστε να παραμείνουμε με τον Χριστό, 
ό,τι κι αν μας κοστίσει», τόνισε.
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